



Чегемский районный суд временно отстранил от должности главу администрации с.п.Нартан Исуфа Фирова

Следователи следственного отдела по Чегемскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике обратились в Чегемский районный суд с ходатайством о временном отстранении от своих должностных обязанностей главы администрации с.п. Нартан Исуфа Фирова на время проведения следствия, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение или растрата совершенные лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере) и ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог). Уголовное дело в отношении Фирова было возбуждено 25 мая 2012 года. Чегемский районный суд поддержал ходатайство и временно отстранил от должности главу администрации с.п. Нартан Исуфа Фирова. По данным следствия, в течении 2011 года в администрацию с.п. Нартан, Чегемского района, КБР поступили денежные средства в сумме 360 тысяч 693 рубля для производства ремонтных работ и оборудования помещения опорного пункта полиции в соответствии с требованиями антитеррористической защищенности, согласно Постановлению Правительства КБР от 31 мая 2011 года «О внесении изменений в Республиканскую целевую программы «Профилактика терроризма и экстремизма в КБР на 2011-2012 годы». Распоряжаясь указанными денежными средствами местного бюджета, Исуф Фиров в июле 2011 года заключил с МУП «Нартанстрой» договор на ремонт помещения опорного пункта полиции в с.п. Нартан определив стоимость работ с учетом цен строительных материалов в размере 92 тысяч 700 рублей. Впоследствии, Фиров при неустановленных обстоятельствах, достоверно зная, что директор МУП «Нартанстрой» не приобретал строительные материалы для производства ремонтных работ в опорном пункте полиции, а использовал для ремонта по его указанию бывшие в употреблении строительные материалы, демонтированные в данном помещении, подписал заведомо подложные акты приема-передачи выполненных работ по договору, счет фактуру, на основании которых, платежным поручением перевел на расчетный счет МУП «Нартанстрой» в качестве оплаты за якобы приобретенные строительные материалы и выполненные работы денежные средства в размере 92 тысяч 700 рублей, которыми директор указанного предприятия распорядился по собственному усмотрению. При этом стоимость произведенных по указанному договору МУП «Нартанстрой» работ, в соответствии с расценками ГКП КБР "Дирекция единого заказчика", составила 31 тысячу 467 рублей. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1144066>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике
